1Python. OcHoBHbIe onepaTopbl

Hayana nporpammmnpoBaHmnA

A3bIK NpOorpaMmmmnpoBaHUA

Python

TTepemeHHbIE

HepeMeHHaﬂ — OTO BCJIMYMHA, KOTOpasd UMECT UMs, TUIl U 3HAYCHHUC. 3HaueHue
HCpCMCHHOf/’I MOXKCT UBMCHATHCA BO BPEMS BBIIIOJHCHHS TPOTrpaMMBbl

WUnentudukarop — 3T0 UM NepeMEHHON.

Hmena nepemenHbIX B Python MoryT BKiTtouaTh TaTHHCKUE OYKBBI (CTPOYHBIE U 3arjlaBHbIE
OYKBBI pa3In4aroTcs), HUPPHI U 3HAK MOAYEPKUBAHUS « ».

Hms He MOXeT HauuHaThes ¢ LUGPbI, HHAUE TPAHCIATOPY OYJET CI0XKHO ONPEIEINUTh, I1e
HAuYMHAETCS UM, a I7Ie — YUCII0

JlormycTrMble IMEHA He nomyctumele

s,d1,ff, summa, x 1 ok, 1d, x 1, +,),* N2

http://artemvk77.narod.ru/
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Onpenenute, Kakue U3 creayrowmx UAEHTUPUKATOPOB

nepemeHHbIX A40NYCTUMbL

Vasya a3

MeTs _13

Coca cola P’

13 <f>

al3 P&G

1A d$

Coca_cola a+b

TUnbI NepemMeHHbIX

str — cumBO/IbHasA cTpoKa (oT aHrA. string),
int — uenoe uncno (ot aHrn. integer),
float — BewectBeHHoOe uncno (ot aHrA. float).
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OnepaTtop BbIBOAA

print()

KomaHga Heicrene Mpuvmep Koga Ha aKpaHe
print(a) BbiBog 3HaueHMsa Ha | print{‘MpueeT’) MpuseTt
3KpaH print(‘Mpuser’,'Mup’) Mpueetr Mup
print(‘MpueeT’) MpuBeT
print(‘Mup’) Mup
print(a) 3HauyeHue NepemeHHoON a
print(3+4) 7
print(‘3+4’) 3+4
print{a,end="") Bbleoa 3HayeHWin Ha | print(‘Mpuset’,end="") NpneeTMuUp
3KpaH B CTPOYKY print(‘Mup’)
print(‘Mpuser’ ,end=" ') MpuseT Mup
print(‘Mup’)
print(‘1’,"'2’, BbiBoA 3HaYeHWM print(‘1’,'2’, '3’,sep=") 123
‘3',5ep="") C/IUTHO B CTPOURY print(‘1’,”'2’, '3’,sep=""") 1~2~3
(123)
OnepaTop BBOAA input()
KomaHga Hencrene Mpumep Koga Ha aKkpaHe
a=input() Beog ¢ KnasmaTtypbl | a=input() MoskeT 6biTb BBeAeH Ato0boit Habop
TEKCTOBOrO CMMBO/IOB
3HaYeHus

a=int{input())

BBoJ, C KNaBMaTyphl

a=int{input())

MoeT 6bITe BBEAEHO TOBKO LiENCe

Lenoro Yyncna yueno. Mpu BBOAE CNOBA UK APOEHOTO

ymcna nporpamma BblgacT oLnbKy

a=int(input(‘a="}) BbiBeZeT a= M 3anNpoCcKT BBOA YMCaa

a=float(input())

Bsoga ¢ KnasuaTypbl
BELLLECTBEHHOIO
yncna

a=float(input()) MokeT 6bITb BBEAEHO BelLleCTBEHHOE
yncno. Mpu BBOAE CloBa Nporpamma

BblZacT oWKNbKyY

BBO/A, HECKONbKUX YMCEN B CTPOUKY Yepes npoben

a,b,c=map(int,input().split())
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OnepaTtop NpUCBAUBAHUS Y=X*4+2

npuceameaeT 3Ha4vyeHu4 I'lpClBOﬁ

4acTu B NepemMeHHyHro cneea

KopTtexHoe npucsamsaHue
ab,c=25.9
nepemeHHbIe b6yayT paBHbI cooTBeTCTBeHHO a=2 b=5 ¢=9

aencrsme pe3ynbTat
x=2 x=12
y=x+3 5
X=X+y*2 vz
X,y=2,7 x=7
X,Y=Y,X =2
a,b=5,7 a=12
a=b+a b=-5
b=b-a

aencrene pe3ynbTat
X=2
y=x**3 X:;‘
X=y-x*2 ¥=
X,y=2,7 x=8
X,y=y+1,x+3 y=5
a,b=3,2 _
a=b+a*2 ba_f 4
b=b-a*2 -

MpucBavBaeT3Ha4YeHWe NpaBoroonepaHaa .
= c =23 NpUCBOMUT NepeMeHHOr C 3HavYeHne 23
nesomy.
c=5
. MpubaBKTzHaAYEeHWE NpPaBOro oNepaHaa K 1eBomy 5
= a=
M MPUCBOUNT 3TY CyMMy NeBOMY OnepaHay.
P TY cymmy Y panay c +=a paBHocuAbHO:C = C + a. c BygeT paBHo 7
OTHUMaeT 3SHa4YeHWe NpaBoro onepaHga ot c=5
-= |NeBoro W NpHUcBauBasT pe3y/ibTaT AeBOMY a=2
onepaHAay. C -= a paBHOCWABHO:C =C - a. ¢ BygeT pagHo 3
c=5
%_ |YMHOXKaeT NpaBbli onepaHac NeBbimM U a=2
npucBavBaeT pesyAbTaT IEBOMY ONepaHay. c *= a paBHocuAbHO:C=c * a
c 6yaeT pasHo 10
o - c=10
/ AdenwnTt neBblid onepaH4 Ha NpaBblii M1 NpUcBanBaeT 5
= a=
e3yAbTaT IeBOMY ONepaHay.
pesy Y panay c /= a paBHocunbHo:c =c / a. c ByneT paBHo S
c=5
9% AdennTt no mogyno onepaHabl M NpUcBauBasT 5
o= a=
pesynbTaT AeBOMY.
¢ %= a paBHOCHMAbHO:C =C Y% a. c 6bypeT paeHo 1
- c=3
+%_ | BOSBOAWT B /IEBbIi ONepaHA B CTEMEHb NPaBoroy 5
= a=
npucBavBaeT pesy/AbTaT IEBOMY ONepaHay.
P pe3y. Y PanAay c **= a paBpHocunbHO:Cc = ¢ ¥** a. c BygeT paBHO 9
MpovsBOAWT LEADYNCAEHHOE AeflEHWE JIEBOTO c=11
//=|onepanaa Ha npaBbll M NpucBanMBaeTpesyaAbTaT |a=2
neBomMy onepaHay. c //=a pasHocunbHO:c =c f/ a. c BygeT paBHO 5
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ITHeWHbIU anropuTm

KOMAHALI BbIMONHAFOTCS
nocrefoBaTeNbHO ApYr 3a

APYrom

INTuHeWHbIV anropuTm

( Hadano )

[encteue 1

[lencTtBne 2

[lencTteune 3

[encteune 4

( KoHel| )

http://artemvk77.narod.ru/
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3aaauva Nel

BBecTu ¢ KnaBmaTtypbl 2 Lenbix Yucaa. BbiBeCTU Ha 3KpPaH UX
CYMMY, Pa3HOCTb, Npou3BeaeHNE N YacTHoe

a=int(input('1-'))
b=int(input('2-'))

sum=a+b
print('Cymma=',sum)

r=a-b

print('‘PasHocTtb=',r)

pr=a*b
print('Mpon3seaeHune=",pr)
g=a/b

print('YacTHoe=',q)

3aaa4ya Ne?

BBoaAaTca Tpu uenbix yncna. Hantm nx cpeagHee
apudmeTnyecKoe u cpeaHee reomeTpumyeckoe. PesynbrtaT
OKPYrUTb 40 COTbIX.

a,b,c=map(int,input().split())

sa=(a+b+c)/3

print('cpeaHee apudpmeTtmnueckoe=','{:0.2f}'.format(sa))
sg=a*b*c/3

print('cpeaHee reomeTtpuyeckoe=','{:0.2f}'.format(sg))

http://artemvk77.narod.ru/



1Python. OcHoBHbIe onepaTopbl

3 Ne3
aAdnd x=int(input())

BeoauTca uenoe yncno. Haittu ost=x % 2

1. ocTaToK OT AeneHusa ymcna Ha 2 .

2. Uenyto 4acTb NpY AeNeHUU YMcna Ha 3 pri nt(OSt)

3. KBaZpaTHbI KOpeHb Yncna cel=x // 3

4. KBagpaT umcna .

5. MOAY/b YnCNa prlnt(Cel)
kor=x**0.5
print(kor)
kv=x**2
print(kv)

modul=abs(x)
print(modul)

3apava N24

C KN1aBuUaTypbl BBOAATCA ABa YHNCNA. AGIERY WHNPHUHa
NPAMOYTroJ/ibHUKa. Bbluncnamnte n BbiBegmTe Ha 3KpPaH ero

nepuMeTp 1 naowaab
a=int(input('Beegute anvny ')
b=int(input('Beeaute wupuHy ')
p=(a+b)*2

print('MepumeTtp=',p)

s=(a*b)

print('Maowaab=",s)

http://artemvk77.narod.ru/
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3apava N25

HuKMTa Kynnuna B marasmHe n Nopumim MOPOXKEHHOro no ueHe 50
pybnen n k nantok wokKonaga no ueHe 68 pybnen.
CKonbKo Bcero notpatma Hukuta.

n=int(input('MopoeHHoe WwT. '))
k=int(input('lokonaa wt. '))
s=n*50+k*68

print('Cymma=',s)

3apava N26

BeopaAaTtca TP YHUCAha. Bbluncantb 1 BbiBECTU ANA TPEeyrosibHMKa C
TaKUMU CTOPOHaAMU NEPUMETP 1 naowaib

(popmyna FepoHa S, = /p(p —a)(p —b)(p —c) p-nonynepumeTp).

a=int(input('1-"))
b=int(input('2- "))
c=int(input('3- "))
p=(a+b+c)/2
s=(p*(p-a)*(p-b)*(p-c))**0.5
print('Mnrowanb=',s)

http://artemvk77.narod.ru/
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3apaya Ne7

HanTn gnnHy OKPYXKHOCTM U NJIOWaab Kpyra 3aaHHOro paguyca r.
_ a2
(C = 2nr) (S = nir*)

r=int(input('Beegnte pagunyc-'))
c=2%3.14%r

s=3.14%r**2

print('dnnHa okpyxHOCTU=',C)
print('Maowaab Kpyra=',s)

3aaaya N298

HalTu ANMHY OKPYXKHOCTM M NAOLWAaAb Kpyra 3a4aHHOro paaunyca r.
_ a2
(C = 2nr) (S = nrr?)

a=int(input('BBegnte ctopoHy KBaapaTta- '))
r=a/2

c=2%3.14%r

s=3.14%*r**2

print('danHa okpyxHOCTU=',C)
print('Maowagb Kpyra=',s)

http://artemvk77.narod.ru/
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3aaaya N99
BBoauTca Tekyuwee Bpemsa B dopmaTte yd:mm:cc MNprmep BBOAA:
[c,m,s=map(int,input('BBegnTte Bpems B popmaTte yu:mm:cc -').split(":')].
BbI4MCANTBL CKOMIbKO CEKYHA, MPOLL/IO C 8 4acoB yTpa.

c,m,s=map(int,input('BBegunte Bpems B popmate y4:mm:cc-').split())
t=(c-8)*3600+m*60+s;
print('C 8-00 ytpa npowno ',t,' cek')

LlenouncneHHas apupmeTtuka

Onepauua geneHunsa
>>>17 /3 =5.6666666666667

Onepauma Leno4YncaeHHoro geneHua
>>>17 //3=5

Onepayma HaxoXA4eHMA OCTaTKa OT LLe/IOYUCNEHHOro AeneHuns
>>>17% 3 =2

B cniydae oTpuLaTeNbHbIX YMCE ONepaLMmM No-pasHOMY onpeaeneHbl B
Pa3/INYHbIX A3bIKax NporpammunpoBaHua. Hanpumep, B Python
OKpYyrneHue no-npexkHemy byaet npousBoaUTCA BHUS.

Hanpumep:

>>>(-17) // 3 = -6 T.e. banxkKanwee cHU3y uncno -18 /3=-6

>>>(-17) % 3 = 1 T.e. Ao 6AnKanwero cHM3y ymcna -18 octatok 1

http://artemvk77.narod.ru/
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3aaaua Nell
C KnasmaTypbl BBOAMTCA ABY3HAYHOE Lenoe 4Ymcno,
BbIYMUCANUTb CYMMY €ro undp

a=37/

N

a//10 a%10

a=int(input('Beseaunte aoBy3Ha4yHOEe 4yuncno'))
sum=a//10+a%10
print(sum)

3aaaya Nel13

C KNnaBunaTypbl BBOAUTCA TPEX3HAYHOE YNC/O, BbIYNC/INTb CYMMY €ro LI,VICI)p

a//100 a//10%10 a%10
nnn
a%100//10

a=int(input('BeBegute TpexsHa4yHoe ymncno '))
sum=a//100+a//10%10+a%10
print(sum)

http://artemvk77.narod.ru/
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3anava N214

C KnaBumaTypbl BBOAUTCA TPEX3HAYHOE YMC0, NONYUYNTD
HOBOE YMCNO NepecTaHOBKOM NepBOM U nocaeaHen umdp
(nepBo¥ 1 BTOpPOWN, BTOPOM N TpeTbEN U T.A4.).

a=int(input())
al=x//100
a2=x//10%10
a3=x%10
r=a3*100+a2*10+al
print(r)

3apava N215

C Hayana HEKOTOPbIX CYTOK MPOLL/IO N MUHYT. OnpeaennTte, CKOIbKO
Ha BxoA nporpamme noAaeTcs Lesioe HeOTPMLATEIbHOE YMC/IO N.

Mporpamma A0/1KHaA BbIBECTU ABa YMCNA: KOiMYecTBo Yacos (ot 0 ao
23) n Konnyectso MUHYT (ot 0 go 59).

a = int(input('BBegnte mmnHytbl-'))
print(a//60%24,":',a%60)

4aCoB U MUHYT 6yp,yT NMOKa3blBaTb 3/IEKTPOHHbIE YaCbl B 3TOT MOMEHT.

http://artemvk77.narod.ru/
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3aaayva N216

MUPOXKOK B CTO/I0BOM CTOUT a pybaei n b koneek. Onpegenute,
CKOJIbKO pybner n Koneek Hy»KHO 3an1aTUTb 338 N MUPOXKKOB.
Mporpamma nonyyaeT Ha BXOA TPWU HaTypasbHbiIX Yucnaa, bmnmu
AO/I’KHA BbIBECTW ABA YMCNA: CTOMMOCTb MOKYMNKK B pybaax U KonerKax.

a = int(input())
b = int(input())
n = int(input())
s=(a*100+b)*n
print(s//100,'RUB',s%100,'KOP')

3apava N2e17

MUPOXKOK B CTONIOBOM CTOUT a pybaent u b koneek. Onpeaenute,
CKONbKO pybaen n Koneek HY»XHO 3aNnaTUTb 3@ N MUPOXKKOB.
Mporpamma nosy4yaeT Ha BXO4, TPU HaTypasbHbIX Uncnaa, bmnu
AONXKHA BbIBECTU A,BA YMC/1a: CTOMMOCTb NOKYMNKM B py6AAX 1 KonemnKax.

a = int(input())
b = int(input())
c = int(input())
print((c - a) // b,'wapukos')

http://artemvk77.narod.ru/



	Ñòðàíèöà 1
	Ñòðàíèöà 2
	Ñòðàíèöà 3
	Ñòðàíèöà 4
	Ñòðàíèöà 5
	Ñòðàíèöà 6
	Ñòðàíèöà 7
	Ñòðàíèöà 8
	Ñòðàíèöà 9
	Ñòðàíèöà 10
	Ñòðàíèöà 11
	Ñòðàíèöà 12
	Ñòðàíèöà 13

